



马云探访 绿城足球基地

据新华社电 面对收购绿城足球股份的传闻，马云本人的态度显得有些模棱两可。不过昨天，有人在绿城足球基地见到了马云。

19日上午，有网友在微博上晒出了马云在绿城基地时参观的照片，并配有一张马云亲笔签名的足球照。记者随后从俱乐部方面证实，马云上午人确在绿城基地。

绿城俱乐部总经理助理黄凡农介绍说，马云来到基地之后，看了一会绿城预备队和恒大预备队之间的比赛，随后还参观了绿城足球学校。有在场的工作人员表示，在参观足球学校的时候，马云提到了加大投入和聘请外教的建议。对此黄凡农表示，在双方达成协议之前一切都还是未知数，俱乐部方面目前也没有接到过任何和入股有关的消息。

马云有可能入股绿城的传闻出来之后，马云和绿城足球之间的“绯闻”便备受关注。18日晚，在浙江绿城对阵广州恒大的比赛之前，便有马云会到现场的传言，不过直到最后马云都没有出现。他甚至在社交媒体上写了一段自己学生时代以门外汉身份登场踢球结果制造了“乌龙”的陈年旧事，令外界以为收购绿城也有可能成为“乌龙”。

业内人士认为，马云入主绿城足球消息如果属实的话，那么他至少会在入股之前来俱乐部看一看，毕竟普通买家在淘宝上购物都得先看看货，更何况要买的是足球呢！

黄海波嫖娼事发前有固定女友

5月16日，“国民好女婿”黄海波嫖娼被抓的消息被媒体曝出，轰动一时，在荧屏上一贯以扮演忠厚善良的角色而博得观众喜爱的黄海波竟做出如此“自毁形象”的违法之举，令许多观众深感失望。有媒体昨日获悉，黄海波目前与正牌女友并未分手，甚至两人已经有了结婚的打算。

今年1月黄海波与女友曲姗姗的恋情曝光，之后曲姗姗并没有“享受”到黄海波前女友莫小棋那样的“待遇”，一直“隐身”，保持低调。不过，恋情曝光后仍屡次被拍到同进同出，显示两人之前恋情稳定，在黄海波被抓前不久，风行工作室摄影师还在机场目击到了他和女友一起度假回京。

资料显示，曲姗姗是吉林长春人，生于1985年，比黄海波小9岁，先是毕业于北京舞蹈学院，后又到中央戏剧学院求学。出道以来曲姗姗出演过多部影视剧，近年来因主演《神探狄仁杰》、《飞虎神鹰》、《猎鹰1949》等热播剧而开始崭露头角。

黄海波被抓后，记者从业内人士处获悉，黄与曲关系一直很好，并没有发生任何问题，两人都已见过双方父母，父母均已认可了他们的关系，已经到了谈婚论嫁的阶段。现在黄海波嫖娼被抓，曲姗姗有何反应，两人的恋情走向如何？目前还不得而知。有业内知情人士透露，黄海波比较喜欢去高档会所玩，对身材高挑丰满的女孩情有独钟。

这次事发之前，黄海波正在拍摄电视剧《一场奋不顾身的爱情》，有传闻称剧组目前已停拍。但18日该剧副导演王劲松澄清说：“不可能停机，这几天先拍其他演员戏份。”他还强调，40集的戏已拍了2/3，不会换角。而该剧女主角张静初则表示：“黄海波的性格简单直接，遇事喜怒形于色，常常口无遮拦，这种性格成就一名珍贵的好演员，同时也无意间得罪和伤害了不少人。现在海波要面对着人生最黑暗的时刻，可是暗透了才可以看见星光，相信他会从这次经历中成长，成为一个更成熟和完善的男子汉。”

本报综合报道

王力宏宣布太太有喜



去年11月结婚的王力宏前晚在西安开唱，昨天凌晨，他在演唱会后的庆功宴上宣布老婆李靓蕾怀孕喜讯。

怀孕五个月的李靓蕾当天在庆功宴上穿平底鞋、宽松上衣，小腹明显隆起。5月17日刚刚过38岁生日的王力宏搂着老婆说：“谢谢你送给我最棒的生日礼物。”他感性地向大家宣布喜讯：“今天希望借着这个机会跟大家分享这个好消息，未来我们就是一加一等于三的生活了。”

王力宏表示孩子还不知性别，男女一样好，他已帮孩子取小名“王一”，他笑说：“歌迷叫我王二，王一笔画最少。”

辛缙

辩护律师考虑为李代沫作罪轻辩护

歌手李代沫因涉毒被公安机关抓获已经两个月，记者采访李代沫的代理律师后获悉，李代沫被抓后在会见中多次因悔恨而流泪。会见中，李代沫最关心的问题除了家人和刑期外，就是媒体和歌迷对该事件的反应，并希望今后自己能够重回演艺圈。律师或将为李代沫作罪轻辩护。

李代沫因涉毒被抓后，外界有多种传言，其中有一种说法是李代沫成名前便已接触毒品，并因此而瘦身。对

此，其辩护律师吴立伟予以否认，称李代沫并非像外界传言那样吸毒成瘾，只是在朋友聚会中偶尔接触，无需服用任何药品进行戒毒治疗。

吴律师还表示，在会见中他感觉李代沫目前身体状况良好，根据他现在掌握的案情情况，初步考虑会为李代沫作罪轻辩护，但还需征求李代沫及其家人的意见后才能作出最后决定。

据《北京晨报》

范加尔正式执教曼联

北京时间昨晚，曼联俱乐部官方正式宣布荷兰人范加尔成为球队下一任主帅，双方签订了一份为期3年的合同。

本报综合报道

江北路林发现 “金融大亨”叶琢堂故居遗址和家祠

□记者 梅薇

叶琢堂，旧时上海滩响当当的人物，宁波人。早年在上海是瑞和洋行买办和上海证券交易所经纪人，后与法国人创办万国储蓄会，一直活跃在上海的金融界，被称为“金融大亨”。然而，关于他的资料并不多。《宁波帮大辞典》中有一段关于叶琢堂的记载，但只有寥寥数百字。就连他到底是宁波哪里人也众说纷纭。从现有的资料看，有说是鄞州的，有说是余姚的，也有说是奉化的。鄞州业余文保员李本挺经过两年的研究，终于在江北甬江街道路林村找到了依然保留着的叶琢堂故居遗址和家祠。

路林村，毗邻甬江。如今，这里的很多房子，都租给了外来务工人员。昨天上午，李本挺带着记者在狭窄的弄堂里七拐八拐，终于在一排房子前站定。82岁的叶德良已

经等在了这里。

和这个村里众多的叶姓人一样，叶德良是叶琢堂的族人，提起这个当年响彻上海滩的前辈，老人说：“叶琢堂在上海发迹后，他的弟弟叶玉华就经常拿哥哥的钱接济村里的穷人。”

“可惜大概三四年前，一场大火把新屋给烧了。”叶德良老人口中的“新屋”就是叶琢堂故居。

离“新屋”数百米远，就是叶家祠堂，三开间，村里人管它叫“浩房堂前”。如今这里租住着几户外来务工人员。

记者在现场看到，“浩房堂前”木结构雕刻非常精美，尽管经过近百年的岁月洗礼，但依然能看出精湛的雕工技艺。进得屋内，记者发现，这里的梁架结构保存完整，令人惊喜的是，房内竟然还保留着两扇木门，“从其雕刻来看，应该就是祠堂原来的门。”

短讯

为期两天的宁波市第十二届网球俱乐部锦标赛前天在小球训练中心网球场落幕，本次比赛有甲、乙级队伍各8支，丙级队25支，共300多名选手参与团体角逐。

最终排名各组前三的俱乐部分别是：甲级，精英、鼎峰、港城；乙级，拉那巴米网球俱乐部一队、宁波终恒俱乐部、海关俱乐部；丙级，发展中兴俱乐部、电业局、北仑网协。按照规程，乙级和丙级前两名队伍明年将分别升入上一个级别参赛。

记者 戴斌 通讯员 胡君

2014年浙江省城市足球冠军联赛前天开战，共有来自省内各城市的12支球队参赛，其中我市派出两支队伍，双双取得开门红：宁波银博材源帝足球俱乐部队做客温州以3：0大胜温州佳韵服饰队；宁波有道DP队主场2：0胜义乌红蚂蚁队。

戴斌